

Председник Републике одликовао припаднике Војске Србије

15

# Вредности које красе Србију

Председник Републике Србије Борис Тадић одликовао је 15. фебруара – поводом Дана државности, мајора pilota Слободана Јоцића и поручника Дејана Милосављевића златном, односно сребрном медаљом за храброст „Милош Обилић“, са још шесторо припадника Министарства унутрашњих послова и двојцом грађана који су својом храброшћу и пожртвованашћу заслужили та висока одликовања

Републике Србије, морамо да упутимо поруку свима у Србији да несебичност, солидарност и лична храброст јесу високопоштоване вредности – рекао је председник Тадић.

Председник Тадић је изразио уверење да поред институција и административних показатеља и појединци



Свечаности у згради Председништва присуствовали су председник Владе Мирко Цветковић, председник Народне скупштине Славица Ђукић-Дејановић, патријарх српски Иринеј, министар одбране Драган Шутановац, министри у Влади, академици, представници традиционалних верских заједница и гости из политичког, културног и јавног живота земље.

Председник Републике Борис Тадић честитао је одликованима за дела која су учинили, показујући храброст, несебичност и солидарност. То су, рекао је председник, оне вредности које желимо да красе нашу земљу и нашу заједницу и у времену које долази.

– Ваш чин је лични, индивидуални, али тим чином учинили сте много за све нас. Данас, овде, заједно у институцији

јесу они који суштински вредносно доприносе успостављању српске државности као и оних вредности без којих ни институције ни границе немају смисла.

Поред припадника Војске Србије златном медаљом за храброст одликовани су и припадници МУП-а: Владимир Грандић (постхумно), припадник Полицијске управе Нови Сад, Синиша Глишић, самостални полицајац у Сектору за ванредне ситуације, Родољуб Миловић из Управе криминалистичке полиције, Биљана Лазаревић, полицијски саветник у Управи полиције, Дејан Заставниковић, млађи полицајац, припадник Полицијске управе за Град Београд и грађанин Борис Гушић. Сребрну медаљу за храброст „Милош Обилић“ добио је и грађанин Дарко Тијанић. ■

А. ПЕТРОВИЋ  
Снимио Ј. МАМУЛА

## МЕДАЉЕ ЗА ХРАБРОСТ

Мајор Слободан Јоцић одликован је златном медаљом за храброст „Милош Обилић“ због исказане личне храбрости приликом извршавања летачких задатака.

Мајор Јоцић рекао је после пријема одликовања да има осећај среће, поштовања и части. Кроз мисли му је прошла ситуација у којој је ризиковао живот са спаси авион, а касније људске животе и имовину на земљи.

Поручник Дејан Милосављевић, припадник Специјалне бригаде, одликован је сребрном медаљом за храброст „Милош Обилић“. Он је током спасавања људских живота у запаљеној згради у Панчеву извукао угрожене из дела зграде који није био доступан ватрогасним јединицама, при чему је, како се наводи у саопштењу поводом одликовања, ризиковао сопствени живот и задобио телесне повреде.

Поручник Дејан Милосављевић рекао је да одликовање представља изузетну част и признање за сваког официра.